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Ποιμαντικές επισκέψεις του Μητροπολίτη 
Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Στον απόηχο της εορτής των Θεοφανείων, 7 Ιανουαρίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνός προέστη της Ευχαριστιακής Συνάξεως 
στον Ιερό Ενοριακό Ναό Τιμίου Προδρόμου Νέου Χειμωνίου, 
όπου αποτιμώντας την συμβολή του Αγίου Ιωάννου του 
Βαπτιστού στην υπόθεση της σωτηρίας του ανθρώπου, μεταξύ 
άλλων, τόνισε· «Η αποστολή και το έργο του Προφήτου και 
Βαπτιστού Ιωάννου ήταν να προαναγγείλει τον ερχομό του 
Μεσσία και να Τον υποδείξει στους ανθρώπους, να τους 
βοηθήσει να συνειδητοποιήσουν την αμαρτωλότητά τους και 
να μετανοήσουν.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1131


Ο Πρόδρομος και Βαπτιστής Ιωάννης είναι ο τελευταίος των Προφητών και ο 
πρώτος των αγίων και δικαίων. Είναι εκείνος που κλείνει τον κύκλο της Παλαιάς 
Διαθήκης και ανοίγει τον κύκλο της Καινής. Είναι ο επίγειος ένσαρκος άγγελος, 
είναι ο ακτινοβόλος κήρυκας, είναι ο λύχνος που φωτίζει. Η αυγή που μαρτυρεί τον 
Ήλιο Χριστό, ο τελευταίος προφήτης που είδε με τα μάτια του τον Μεσσία, Τον 
κήρυξε και Τον Βάπτισε στον Ιορδάνη ποταμό. Είναι το ένσαρκο μεγαλείο της 
ταπείνωσης, ο άνθρωπος που προαναγγέλει, υποδέχεται και καταδεικνύει τον 
Σωτήρα της ανθρωπότητας».

Την Παρασκευή, 9η του αυτού μηνός ο Σεβασμιώτατος ανταποκρινόμενος σε 
ευγενική πρόσκληση του Διοικητού της XVI Μεραρχίας, υποστρατήγου Γεωργίου 
Βάσιου, ευλόγησε την Βασιλόπιτα της Μεραρχίας, με την παρουσία των Διοικητών 
των υπ’ αυτήν μονάδων και των στελεχών που υπηρετούν την ακριτική περιοχή 
του Βορείου Έβρου. Ο Σεβασμιώτατος με την ευκαιρία αυτή συνεχάρη για μια 
ακόμη φορά τους ένστολους που υπηρετούν στην ευαίσθητη αυτή περιοχή και 
εξήρε την προσφορά τους όχι μόνον για την υπεράσπιση της ακεραιότητος της 
Πατρίδος αλλά και για την ευημερία της τοπικής κοινωνίας.

Το πρωΐ της επομένης, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Γενεσίου 
Θεοτόκου Δαδιάς, όπου μετά τη Θεία Λειτουργία στο Καθολικό ευλόγησε την 
Βασιλόπιτα της Μονής, παρουσία του Καθηγουμένου αυτής Αρχιμ. Θεοφίλου 
Βασιλάκου και μελών της περι αυτόν αδελφότητος. Με την ευκαιρία αυτή ο 
Σεβασμιώτατος είχε μια πνευματική επικοινωνία με τους πατέρες της Μονής και 
μια γόνιμη και συγχρόνως ευχάριστη συζήτηση με στελέχη και παιδιά της θερινής 
Κατασκήνωσης, τα οποία φιλοξενήθηκαν το διήμερο, 9 και 10 του μηνός 
Δεκεμβρίου ε.έ., στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μονής, με την επίβλεψη του 
υπευθύνου της Κατασκήνωσης π. Γαβριήλ Χειμώνα.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος προσήλθε στο Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Θεοδώρων όπου ευλόγησε την Βασιλόπιτα 
του Ιεροψαλτικού Συλλόγου και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως, επι παρουσία του Προέδρου του Συλλόγου και αντιδημάρχου 
Ορεστιάδος Μαργαρίτη Αστεριάδη και του Διευθυντού της Σχολής, πρωτοψάλτου 
Βασιλείου Παπαμιχαήλ. Μετά την ανταλλαγή των ευχών ο Σεβασμιώτατος 
απευθυνόμενος στους ιεροψάλτες τους μίλησε για την ιερότητα της διακονίας 
τους, για την τιμή να είναι συλλειτουργοί του ιερέως αλλά και για την ευθύνη που 
αναλαμβάνουν έναντι Θεού και ανθρώπων.
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